

林峯 劉俊謙 胡子彤 張文傑拳拳到肉

《九龍城寨之圍城》風雲再起

動作片是香港電影的重要IP，但近年常聽到說香港電影圈出現青黃不接的現象，特別是動作片。成龍、洪金寶、李連杰、甄子丹已是上一代的動作演員，今天再看到一部「實牙實齒」的動作片並不容易。由林峯、劉俊謙、胡子彤與張文傑主演的《九龍城寨之圍城》，或許能讓觀眾尋回以往看港產動作片的感受。這四位年輕演員表示不敵說是接班，但希望可以成功創造出屬於這個年代的動作電影。

大公報記者 文霏霏

張文傑 年齡：38歲 參演作品(部分)： 《爆裂點》《怒火》 《神探大戰》 《明日戰記》	林峯 年齡：44歲 參演作品(部分)： 《使徒行者》 《溏心風暴》《P風暴》 《神探大戰》	劉俊謙 年齡：35歲 參演作品(部分)： 《幻愛》 《梅艷芳》《潛行》 《小曉》	胡子彤 年齡：32歲 參演作品(部分)： 《點五步》 《神探大戰》 《爆裂點》《金手指》
--	---	--	--



▲張文傑(左起)、林峯、劉俊謙、胡子彤表示享受拍動作片。大公報記者文霏霏攝

打戲挑戰體能極限

早前四子接受《大公報》訪問，暢談拍攝感受。他們為了應付今次演出，早在電影開拍前一個月已開始體能及動作訓練。林峯說：「今次武指是谷垣健治(谷垣健治)，他設計的動作有自己一套風格。電影本身是漫畫改編，會有一些浮誇的動作。但因為觀眾現在喜歡打戲較實淨，所以在實打中求新變化。」



▲《九龍城寨之圍城》由鄭保瑞(左三)執導，谷垣健治(左一)擔任動作指導。

冀創造新一代動作片

常說港產動作片欠接班人，他們有信心可以接班嗎？張文傑坦言有信心，「我覺得最重要係願意付出，不要驚，有時未必看到前景，但只要堅持繼續做，總有成功的一天。」阿謙指接班的觀念是好多好是屬於他們自己的，下一代接不到。但他相信像張文傑那樣，會創造屬於這一代的動作片。胡子彤也相信這部電影之後，會多人覺得香港動作片有得做的。今次洪金寶亦有參演，但原來只有張文傑有幸跟大哥大「交手」，他笑說：「我有幸被大哥大打了兩抽，是溫柔的中拳。」那場戲講述他「公主抱」式抱着林峯跑，真是好重。阿峯笑說：「係重呀！男人幾輕體

拍攝過程艱辛頻受傷

拍攝過程艱辛，但四子齊聲表示很享受，更言拍動作片拍到上癮了。林峯指四個月大家齊經歷一齊努力，用心去完成，最後拍攝四兄弟的感情戲時，

打戲挑戰體能極限

由新鮮出爐的金像獎「最佳導演」鄭保瑞執導，林峯、劉俊謙、胡子彤、張文傑、古天樂、洪金寶等主演的電影《九龍城寨之圍城》，以「打足100分鐘」掛帥，令不少熱愛港產動作片的觀眾甚是期待。而戲中的「城寨四子」林峯、劉俊謙、胡子彤與張文傑肩負着由頭打到尾的責任。

故事簡介

城寨內的恩怨仇情

電影《九龍城寨之圍城》是關於八十年代年輕人成長故事，以九龍城寨作背景，講述落難青年陳洛軍(林峯飾)誤闖城寨，發現城寨內亂中有序，兼容並蓄。他在城寨內結識一眾好兄弟：信一(劉俊謙飾)、十二少(胡子彤飾)、四仔(張文傑飾)等。兄弟們以龍捲風(古天樂飾)馬首是瞻，奮力抵抗惡勢力大老(洪金寶飾)的入侵，展開連番惡鬥，誓死保衛城寨這個安身之地。



▲《九龍城寨之圍城》將於5月1日上映。



▲張文傑飾演四仔。



▲劉俊謙飾演信一。



▲胡子彤飾演十二少。



MIRROR馬來西亞演唱會突取消

【大公報訊】記者文霏霏報導：香港男子組合MIRROR今年初開始舉行《MIRROR FEEL THE PASSION CONCERT TOUR 2024》巡迴演唱會，早前已完成美加、英國等地演出。原定4月28日於馬來西亞吉隆坡的Axiata Arena演出一場，但於演出前十天突然宣布取消。主辦方UnUsUal僅以「無法預料的情況」解釋，而MIRROR所屬的MakerVille回應表示失望。過往也曾有演唱會取消情況發生，尤其是疫情期間，或是歌手患病。但以「無法預料的情況」為由實屬少有。

由於MIRROR香港官方歌迷會MIRO讓「鏡粉」優先訂購部分海外演出門票，票價每張港幣1950，內部門票早已售罄。現在不少「鏡粉」已訂了赴吉隆坡的機票、酒店，對於演唱會突取消，感到不滿。除了掃興以外，亦要着手處理已付款的機

票酒店。而主辦單位立即「補鑊」，稱會聯絡門票持有人，提供退票、換票和賠償協助，持吉隆坡門票的觀眾可換5月1日於新加坡舉行的場次門票。但有「鏡粉」坦言不敢換，皆因是同一主辦方，怕對方再次「縮沙」取消演唱會。

可換新加坡場次

MIRROR吉隆坡演唱會取消，馬來西亞的媒體亦有作出報道，當中不少馬來西亞網民留言，猜測是因為門票滯銷。事實上，在演唱會未公布取消前，演唱會的貴價及平價門票，均顯示仍可購買。今次吉隆坡的演出場地Axiata Arena可容納16000人，過往曾有不少歌手於此場地開騷，包括陳奕迅、張學友、張惠妹等。今年年初，李榮浩、梁靜茹亦在此場地舉行演唱會，而韓國歌手IU及台灣樂



▲MIRROR原定4月28日於馬來西亞開演演唱會，突然宣布取消。

惹來歌迷不滿要求「回水」。許美靜下月於武漢舉行的演唱會，門票亦宣布暫停出售，至於會否取消仍待官方公布。